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AKADEMIJA TEHNIČKIH ZNANOSTI HRVATSKE – HATZ

Kačićeva 28

10 000 Zagreb

Donatori i sponzori Nagrada HATZ-a:





Na temelju članka 40. Statuta i čl. 2 Pravilnika o nagradama i priznanjima 

Akademije tehničkih znanosti Hrvatske, 
Akademija raspisuje

NATJEČAJ ZA DODJELU NAGRADA

AKADEMIJE TEHNIČKIH ZNANOSTI HRVATSKE (HATZ)

ZA 2014. GODINU

 

Akademija će dodijeliti sljedeće nagrade:

· Nagradu za životno djelo Moć znanja  (do jednu godišnje);
· Godišnju nagradu Rikard Podhorsky  (do pet godišnje);
· Nagradu mladim znanstvenicima Vera Johanides (do pet godišnje, s tim da se jedna od nagrada dodjeljuje uspješnom mladom znanstveniku iz gospodarstva).
Nagrada za životno djelo “Moć znanja” dodjeljuje se članu HATZ-a, istaknutom znanstveniku koji se posebice isticao u radu HATZ-a, za njegov cjelokupan znanstveno-istraživački rad u području tehničkih/biotehničkih znanosti i za višegodišnji doprinos napretku struke, s osobitim naglaskom na primjenu rezultata istraživačkoga rada.

Godišnja nagrada “Rikard Podhorsky” dodjeljuje se članu HATZ-a – istaknutom znanstveniku za osobito vrijedno znanstveno ili stručno dostignuće koje ima primjenu i koje je unaprijedilo suradnju s gospodarstvom ili za pružanje istaknutog doprinosa unaprjeđenju rada HATZ-a i njezinoj afirmaciji u svijetu, tijekom proteklih pet godina.

Nagrada mladom znanstveniku “Vera Johanides” dodjeljuje se znanstveniku koji na dan objave Natječaja još nije navršio 35 godina i ima obranjen doktorat znanosti, a koji je u proteklih pet godina ostvario zamjetan osobni znanstveni ili stručni napredak ili postigao zapaženi doprinos u području koje istražuje.

Prijedlog za pokretanje postupka za dodjelu nagrada „Moć znanja” i „Rikard Podhorsky” može dati registrirana znanstvena ustanova/organizacija, odjel Akademije ili skupina od najmanje deset članova Akademije.
Prijedlog za pokretanje postupka za dodjelu nagrade mladom znanstveniku „Vera Johanides” mogu dati najmanje tri člana Akademije ili odjel Akademije.
 

Važne napomene:

Kandidati za nagrade “Rikard Podhorsky” i “Vera Johanides” obvezni su prirediti svoju natječajnu dokumentaciju na način da njihove aktivnosti i doprinosi u proteklih pet godina budu jasno označeni, odnosno opisani. Dokumentacija se vrednuje prema Obrascu za bodovanje radova i djelatnosti kandidata (Prilog 2 Pravilnika). 
Svaki od pristupnika za nagrade treba uz ostalu dokumentaciju dostaviti i potpisanu Izjavu da je proučio i da prihvaća Pravilnik o nagradama i priznanjima Akademije s prilozima i da su podaci u prijavi istiniti pod moralnom i materijalnom odgovornošću, te da ih može na upit pojedinačno dokumentirati izvjestiteljima. Članovi Akademije kao predlagatelji koji potpisuju prijavu, svojim potpisima potvrđuju da su svi navedeni podaci kandidata istiniti.
Nepotpune prijave isključit će se iz Natječaja. 
Detaljne informacije, Pravilnik i obrasci dostupni su na poveznici: http://www.hatz.hr/pravilnik-o-nagradama/ 
 

 

Prijedlog se podnosi Tajništvu HATZ-a poštom i elektroničkim putem
najkasnije do (uključivo)16. veljače 2015. na adresu:

AKADEMIJA TEHNIČKIH ZNANOSTI HRVATSKE – HATZ
Kačićeva 28, p.p. 59, 10 001 Zagreb,

kao i obvezno na elektroničku adresu HATZ-a:
hatz@hatz.hr
 

 

Predsjedništvo Akademije tehničkih znanosti Hrvatske

Predsjednik:
Prof. dr. sc. Vladimir Andročec
